

参与迫害法轮功 大连市原检察院检察长赵建伟遭恶报被查

江泽民出于嫉妒和为了维护其权力的需要，和中共相互利用，把信仰真、善、忍的法轮功群体作为打击的对像。整个中共公检法司体系，在各级“610”（为迫害法轮功而专门成立的非法组织）的操控下，沦为江氏一伙和中共的犯罪工具，公检法人员沦为迫害好人的具体行恶者。

作为一名检察院工作人员，本应公正执法，维护法律尊严，但是一些人为了眼前的名利，昧着良心违法构陷守法的善良法轮功学员。但是，善恶有报的天理是永恒的，也一直在展现。

二零二三年七月十七日消息指出，大连市检察院原检察长赵建伟因严重违法，被查。

赵建伟，一九五九年七月出生。主要履历：历任辽宁省检察院副检察长、党组副书记（正厅级）。二零零九年十二月任大连市检察院代理检察长。二零一零年一月任大连市检察院检察长、党组书记。二零一六年九月辞去职务，二零一七年三月三十一日被免职。

赵建伟是大连市检察系统迫害法轮功的主要责任人，特别是他在任职大连市检察院检察长期间，大连有 129 名法轮功学员被大连市各区检察院非法批捕，判刑，大连市公检法司部门狼狈为奸，打压律师，欺瞒家属，构陷法轮功学员，制造冤假错案，赵建伟负有不可推卸的罪责。赵建伟任职大连市检察院检察长期间的部份恶行：

◎迫害教育界精英 刘荣华被非法判刑十年

刘荣华，原大连水产学校副教授。二零零九年十月，因信仰法轮功被非法劳教两年，二零一一年九月，刘荣华在劳教期满前三天，被

桃源街派出所从马三家劳教所绑架回大连，后被大连公检法司以与当初劳教她的同一理由和所谓证据诬判十年。

二零零一年和二零零九年，刘荣华曾两次被非法关押在马三家教养院，曾被吊在水房站立二十一天，导致左手腕骨伤残。多次受“桎梏”迫害。

◎大连税务专科学校老师王仁国遭非法判刑三年

二零一三年八月三十日早七点半，王仁国在班上——大连税务专科学校被绑架；二零一四年四月十四日早九点半，沙河口区法院对王仁国非法开庭，沙河口区检察院以“煽动颠覆国家政权”罪起诉王仁国，王仁国被非法判三年，遭单位无理开除。

◎对在大连交通台成功插播法轮功真相的学员的迫害

二零一零年十一月份起，法轮功学员数次在大连交通广播电台成功插播真相。对于大连插播事件，中共当局派出专门的工作组调查此事，前政法委头目周永康亲自坐镇大连，调动所有警力甚至部队，通过监听、监视、跟踪、排查等非法手段，布控绑架迫害通过手机及其它通讯方式讲真相的法轮功学员。

孔宪国、赵雪、史桂枝、刘吉庆、于晓艳等法轮功学员先后被绑架，孔宪国被诬判六年，赵雪被诬判五年。随后赵雪被关进辽宁省女子监狱。孔宪国被关押在大连监狱遭酷刑折磨被强制转化。

◎大连“安锅案”，约 20 位法轮功学员被非法判刑

大连市政法委、“610”办公室为了阻止大连百姓了解中共迫害老百姓的真相，下令大连市公安局国保大队、中山区公安分局、金州

新区公安分局及辖区派出所，于二零一二年七月六日前后，采用暴力、欺骗的手段，大规模集中绑架了大连市区、金州新区、旅顺口区、瓦房店市及长海县近 80 位法轮功学员。而绑架仅仅是因为他们为大连市民安装新唐人电视卫星接收器。大连“安锅案”约 20 人被判刑，近 20 人被非法劳教。

二零一四年，中山区法院对“安锅案”中的 11 名法轮功学员非法判刑。这是大连法院制造的最大的一起冤假错案，当庭法官是梁永国。11 名法轮功学员刑期分别是：曲滨六年，奋钺六年，朱成干五年九个月，裴振波五年六个月，潘秀清五年三个月，王守臣四年六个月，史占顺四年六个月，白如玉四年六个月，车中山四年，于波四年，郭松四年。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

2011 年 3 月 1 日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

大连法轮功学员闫善卫被构陷到检察院

（明慧网通讯员辽宁报道）大连市开发区法轮功学员闫善卫，因坚持真、善、忍信仰，曾经多次遭中共不法人员绑架，被非法拘留、关洗脑班、判刑等，陷狱时长共计四年之久。二零二三年六月十日，闫善卫在开发区滨河公园小区发放救人的真相资料时，遭人恶告，被湾里派出所警察绑架，后被非法关押在开发区看守所。大约六月下旬，湾里派出所警察将闫善卫构陷到检察院。

一、闫善卫、李玉梅夫妇遭绑架经过

六月十日，闫善卫在开发区滨河公园发真相资料时遭人恶告，被湾里派出所警察绑架。

当天下午四点左右，开发区公安局一刘姓警察、湾里派出所四个警察、金湾社区人员范家旭和一个女的等七人闯到闫善卫家非法抄家，抢走两套法轮功书籍（一套是五十一本）和一张法轮大法师父法像、打印机、笔记本电脑及手机等私人物品。

在非法抄家过程中，闫善卫的妻子李玉梅给警察讲真相劝善，警察不但不听，反而给李玉梅强行戴上手铐，其中一男警嗷嗷地喊：共产党每月给你开工资，你们还反对共产党……李玉梅说：“共产党哪来的钱呀？它还得拿老百姓的钱来养活它。”李玉梅不让他们拿东西，说：“这是我的私人财产，不许你们抢。”警察根本就不听，最后还绑架了李玉梅。

当晚，警察强行把闫善卫、李玉梅夫妇拉到“大连市管理办案中心”强行体检，过程中李玉梅拒绝配合，不采血，不按指纹，不穿囚衣。折腾了半宿，警察将两人拉回湾里派出所，关入小号笼子里。李玉梅于六月十一日下午五点被放回家。

约于六月下旬，湾里派出所警察将闫善卫构陷到检察院。目前，闫善卫仍被非法关押在开发区看守

所。

二、感恩大法救度

闫善卫，56岁，家住大连市开发区湾里南小区。在修炼之前，他曾患有严重的乙肝大三阳，由于常年的海上作业落下了严重的滑膜炎和腰痛病（当地话叫掉腰子）。乙肝病严重的时候经常浑身无力，时常半夜三更，睡睡觉就出虚汗，而且经常发烧不退、恶心、脸色发灰。每到阴天下雨，滑膜炎就使他两腿红肿。严重的时候，两腿肿得都打不过弯，腰痛病一犯，就折磨得使他走路缓慢不敢弯腰。腰痛病折磨他已有十几年了，而且每次犯病必须打封闭针才能缓解，才能出海作业。

闫善卫的妻子陪伴他去了好几家中西医医院，结果还是没有明显效果，特别是乙肝这种病，医生说：这种病根本就不可能治愈，目前没有可以根治的办法，只能靠药物维持。

闫善卫的母亲曾被缠绕数十年的产后风病症所苦，无论春、夏、秋、冬头上总是带着一个用毛线编织的帽子，可以说这个帽子已经带了半辈子了，如果不戴帽子，头就迷糊，四肢、无力全身、疼痛无比。他母亲于一九九八年修炼法轮功之后，帽子摘掉了，一身病症不翼而飞。

亲眼目睹发生在母亲身上的奇迹，闫善卫也开始修炼法轮功。闫善卫通过学法炼功，按照真、善、忍的标准来严格要求自己，短短几个月的时间，所有的疾病不翼而飞，整个人像换了一个人一样，几个月的时间体重增加了二十多斤，精神饱满，而且红光满面，走路生风，他逢人就说：是大法治愈了我的病，大法太神奇了！闫善卫对大法、对师父的感恩无以言表。

三、和平请愿 被迫害关押

一九九九年七月二十日，中共开始疯狂的打压迫害法轮功，当地派出所和村支书、片警去闫善卫家



闫善卫

没收了大法书籍和炼功磁带。没有了修炼环境，同年十月，闫善卫的妻子和一名法轮功学员，为了给大法讨回公道，毅然走上了北京天安门广场，被当地派出所带回拘留，于二零零零年十二月被非法劳教三年。

二零零零年，闫善卫和当地一名法轮功学员，去了北京上访，回来就被单位开除工作，并且非法拘留一个月。回家之后派出所几次三番地骚扰他。事隔半年，闫善卫又一次去了北京天安门广场，在天安门广场和一名南方的法轮功学员，一起打着印有“法轮大法好”的横幅，绕着广场边跑边喊：“法轮大法好！真善忍好！”仅仅几分钟，就被警察抓上警车，送到当地关押法轮功学员上访的体育场里。后来又再次被大连公安带回，关押在开发区看守所一个多月。

回到家里，看到八岁的女儿小脸上挂着泪珠，对爸爸诉说着：没有妈妈和爸爸的日子里，被同班的几个小男孩欺负、殴打；上学自己都不敢一个人走路；爸爸、妈妈没在家，自己的头发里都长着虱子；有一次，自己去澡堂洗澡，竟然晕堂倒在澡堂的地上，被一个好心的奶奶给扶了起来。闫善卫听到之后泪水止不住地往下流。大约过了几个月，闫善卫又一次（转下页）

被绑架到大连市洗脑班，迫害四十多天才放回家。

闫善卫的妻子于二零零四年三月劳教期满放回家，终于一家人可以团圆了。但是，开发区公安局时常三番五次地骚扰闫善卫一家，二零零七年七月，一家人不得不流离失所到外地，一走就是四年。

二零一一年闫善卫家的民房动迁分了一套楼房，一家人才回到了自己的家里住。可是好景不长，二零一六年四月二十日，闫善卫和李玉梅早上下楼，走在自家小区广场上，突然被一群人围堵、绑架。

四、夫妻二人曾遭受的冤狱迫害

二零一六年四月二十一日早上七点左右，闫善卫和李玉梅走在自家小区广场，被开发区公安局和湾里派出所警察八、九个人绑架，当时这帮人如同土匪一般没有出示任何证件，身穿便衣，连开的黑色轿车都没有车牌号。几个警察（其中一个叫付明武），把闫善卫的脸打伤，把李玉梅按倒在地，并用膝盖使劲压住李玉梅的身体，致使李玉梅长时间喘不过气来、几乎窒息。

夫妻二人被塞到一个黑色轿车里，拉到湾里派出所，关在一个铁笼子里。开发区公安局的一个警察气急败坏地叫嚣：让你家破人亡！李玉梅厉声说道：你说了不算，迫害法轮功学员会遭报应的。光天化日之下随便抓人是执法犯法的行为，不久会遭到清算的，法轮功学

员修真善忍做好人没有错！

紧接着，不法警察又把闫善卫的女儿从单位带回家，开始非法抄家。他们自知是违法的，怕对面楼里的人看到，就挡上窗帘开始抄家。把她的家翻得一片狼藉，抢走了两个笔记本电脑，一个她女儿的电脑主机、两台打印机、五个手机、三张银行卡、身份证和一千多元元现金等物品，折合人民币几万元，随后又把闫善卫的女儿带到湾里派出所，非法关押一整天，晚上才放回家。闫善卫女儿由于惊吓，跌跌撞撞、泪流满面地从派出所走回家，看到家里一片狼藉，由于受到惊吓，半年多没有来例假。

闫善卫女儿顶着压力，和姨妈到湾里派出所，去要被抄走的物品和爸爸妈妈的身份证。湾里派出所所长初峰，一直回避不见。一个小警察出来，把他们抢走的钥匙还给她，却不准她换自家的门锁。闫善卫女儿气愤地说：“你们把我家的东西抢走了、还不让我们换锁，我自己家的东西还得你们说了算，岂有此理？你们和强盗有什么两样？还不如强盗呢！”是啊，只有在共产邪党的体制下，才能有如此荒唐至极的事情。

闫善卫夫妇被非法关押在开发区大黑山看守所。二零一六年十一月十五，他们被开发区法院非法开庭，十二月八日宣判：闫善卫被诬判三年半，罚款三千；李玉梅被诬判四年，罚款五千。闫善卫被非法

关押到大连监狱，于二零一七年七月十九日转移到本溪监狱；李玉梅于二零一七年五月二十三日，被劫持到辽宁女子监狱。

二零一七年五月，闫善卫被送往本溪监狱迫害，在监狱长达三年半的日子里，闫善卫被非法强迫劳动，超负荷的劳动使他的手都被磨出血泡，吃的是如同喂猪一样的菜汤，每个月最欣慰的是能和自己的女儿见上一次面，孩子每次接见，都是两眼泪汪汪的，半天不肯眨一下，看着爸爸是否消瘦，问爸爸是否能吃饱。在爸爸、妈妈长达四年的关押期间，孩子都是这个月看爸爸、下个月接见妈妈，就这样的从沈阳到本溪，跑来跑去。

二零一九年十月，闫善卫结束了三年半的冤狱，终于回到了家中，他回家才知道：由于他们夫妻被绑架，岳母担心、焦虑，使身体每况愈下，于二零一七年七月撒手人寰，最终也没和自己的女儿、女婿见上最后一面。

闫善卫一家的被迫害经历，只是中共迫害法轮功的冰山一角而已。中共统治下的中国，民众长期被洗脑，对法轮功的了解还是受限制。其实，只要你肯去了解，就会发现：中共是邪灵。中共不让民众发声，采取的手段是迫害。◇



法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



五百度高温下坐如钟？

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，其实很多破绽用常识就可以识破。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头也完好无损。有人做过试

验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

“自焚”是突发事件，央视（CCTV）记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

“自焚”假新闻吹鼓手的结局

罗京，原央视（CCTV）台柱，天安门“自焚”假新闻主播。二零零八年七月，罗京被确诊为淋巴癌，同时出现了口腔溃疡等并发症，舌头溃烂，疼痛难忍。有人说，罗京摇唇鼓舌，传播欺世谎言，造下大业，老天罚他烂嘴烂舌。二零零九年六月五日，罗京死亡，年仅48岁。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。



图1/罗京；图2/陈虹
图3/方静；图4/李东生

陈虹，原央视《东方时空》栏目主管、天安门“自焚”伪案制片人。二零零八年初，陈虹患上了胃癌和肝癌，在经历九个月的折磨后，痛不欲生的他要求放弃抢救。二零零八年十二月，47岁的陈虹死在北京肿瘤医院。

方静，原央视《东方时空》、《焦点访谈》等栏目主持人。天安门“自焚”伪案发生四年后，方静在二零零五年一月二十三日的《焦点访谈》节目中，继续播报“天安门自焚”骗局，并称去河南做了所谓的“追踪采访”；再一次歪曲事实，污蔑法轮功，继续欺骗民众，煽动仇恨。二零一五年十一月，方静因胃癌转肝癌病亡，死时只有44岁。

李东生，原央视副台长、中共中央610办公室主任、公安部副部长。李东生是天安门“自焚”伪案的媒体策划人，二零一三年底被调查，二零一六年一月被判刑十五年。

这真是应了中国那几句古话：“善恶终有报，天道好轮回。不信抬头看，苍天饶过谁。”文/如君◇

黑龙江双鸭山市刘端慧在大连遭绑架

黑龙江双鸭山市建三江前进农场法轮功学员刘端慧，于二零二三年八月十九日在大连被绑架，随后被劫持回当地。截至八月二十四日，刘端慧女士被以所谓“监视居住”的名义仍非法关押在清河派出所。

刘端慧，女，今年六十八岁，家住黑龙江省双鸭山市建三江前进农场，于二零二零年五月二日发真相资料遭构陷，被黑龙江省垦区公安局红兴隆分局清河派出所警察绑架并被抄家，遭“监视居住”，街道的人十天左右就来家中翻一次。

期间，刘端慧在海外的女儿给公安局打电话，劝他们不要冤枉好人，并告诉他们参与迫害的后果——法轮功早晚晚会“平反”，那时执行中共迫害政策的人就是替罪羊。可警察却威胁她母亲说：“刘端慧，我告诉你！叫你姑娘不要再给

我们打电话，否则你家的门，我让你十把锁都锁不住！”

二零二零年十一月中旬，刘端慧被构陷至检察院，建三江法院预谋在当年十二月二十四日对她进行非法庭审。庭审前刘端慧走脱，几年来一直流离失所。

八月十九日，刘端慧被大连市公安局港航分局刑侦大队警察在大连市甘井子区泡崖子一区绑架，随后她被移送回当地。

清河派出所警察欲将刘端慧投送双鸭山市看守所非法关押，看守所因她体检时查出高血压、高血脂，不符合关押条件而拒收。

截至八月二十四日，刘端慧被以所谓“监视居住”的名义仍非法关押在清河派出所，不让回家，不让见家人。

据查，指定居所监视居住是违法的。◇